Kolokwium 6 -1 Wersja testu E o8 stycznia 2016 r.

W kazdym zadaniu za 0, 1, 2, 3, 4 poprawne odpowiedzi otrzymuje
sie odpowiednio 0, 1, 3, 6, 10 punktow.

1. Zapisa¢ zbiér rozwigzan podanej nieréwnosci w postaci przedziatu
lub uporzadkowanej sumy przedziatéw (nie uzywaé réznicy zbior6w).
a) V322+49<2x, (7, +00)

b) V3ri+49 <222, (—oo, —ﬁ)u(ﬁ, —i—oo)
¢) VTab+64<22?, (—o0, —2)U(2, +00)

d) V1504 481<2z, (3, +400)

2. To samo polecenie, co w zadaniu poprzednim.
a) V1822—-2>4x, (—oo,—1/3]U(1,+o0)
b) V1822—-2<4x, [1/3,1)
¢) V1222-3>3r, (—o0, —1/2]U(1, +00)
d) V1222-3<3z, [1/2,1)

3. To samo polecenie, co w zadaniu poprzednim.
2) Vigsz<1, [1,3)
b) Viogsz <1, [1,2)
c) Viogzr<2, [1,81)
d) VIogsr <2, [1,16)
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4. Podaé¢ warto$¢ wyrazenia, gdzie [x] oznacza czesé catkowita licz-
by z.

a) [logalogs5™| =7
b) [logalogs5™| =

¢) |logalogs5™| =5
d) [logslogs5*| =6

5. Dla podanych a, b zapisa¢ w postaci przedziatu otwartego lub upo-
rzadkowanej sumy przedziatléw otwartych zbior wszystkich takich liczb
rzeczywistych dodatnich ¢, ze istnieje trojkat rozwartokatny o bokach
dtugosci a, b, c.

a) a=1, b=6, cc(5,v35)U(V3T,7)
b) a=3, b=5, ce(2,4)u(\/ﬁ,8)
¢) a=5 b=6, ce(1,vI1)U(V61,11)
d) a=4, b=5, c€(1,3)u(\/ﬁ,9)

6. Dla podanych a, b zapisa¢ w postaci przedziatu otwartego lub
uporzadkowanej sumy przedziatow otwartych zbior wszystkich takich
liczb rzeczywistych dodatnich ¢, ze istnieje tréjkat o bokach dhugosci
a, b, c oraz kacie miedzy bokami dtugosci a i b majacym miare 120°.

=3, b=5 ce{T}
1, b=4, CE{\/ﬁ}
=1, b=2, ce{VT}

d) a=1, b=3, ce€ {\/ﬁ} - w tredci zadania byl blad (w zamie-
rzeniu miato by¢ miare wigkszq od 120°). W obecnej wersji poprawne
odpowiedzi sa zbiorami jednoelementowymi, ale uznajemy tez podanie
poprawnej liczby.

a) a
b) a
c) a
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7. Dla podanej liczby x poda¢ najmniejsza liczbe rzeczywista y > x
spetniajaca réwnosé {logslogsy} = {logslogsz}, gdzie {2z} oznacza czesé
utamkowg liczby z.

8. Dla podanej liczby x poda¢ najmniejsza liczbe rzeczywisty y > x
spetniajaca réwnosé {logslogoy} = {logslogsx}, gdzie {2z} oznacza cze$é
utamkowsq liczby z.

a) x=>5, y=125

9. Dany jest 20-kat foremny A; A5 As... Ayg. Dla podanych a i b podaé
taka liczbe ¢, aby pole trojkata A, A, A. byto mozliwie najwieksze.
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10. Zapisaé zbioér rozwiazan podanej nieréwnosci w postaci przedzia-
tu lub uporzadkowanej sumy przedzialéw (nie uzywaé réznicy zbioréw).

a) (log,25+2)-(log,27+3)>0, (0,1/5)U(1/3,1)U(1, +00)
b) (log,25—2)-(log,27+3)>0, (1/3,1)U(1,5)
c) ( (0, 1)U(1, 3)U(5, +o0)

log,25—2)- (log,27—3) >0,
)-

d) (log,25+2)-(log,27—3)>0, (1/5,1)U(1,3)

11. To samo polecenie, co w zadaniu poprzednim.

a) (log;25+2)-(log,27+3)<0, (1/5,1/3)
b) (logs25—2)-(log,27—-3) < (3,5)
¢) (logs25+2) (log.27—3) <0, (0,1/5)U(3, +00)

d) (log.25—-2)-(log,27+3) <0, (0,1/3)U(5, +00)

12. To samo polecenie, co w zadaniu poprzednim.
a) log,log,3°>2  (1,3)
b) log,log,3% >4, (1, 3)
c) log,log,3% <1, (27, +00)

d) log,log,7<0, (7,400)

13. To samo polecenie, co w zadaniu poprzednim.
a) log,log,2**>1, (1,8)
b) log,log,256 <3, (2, 4o00)
¢) log,log,2%>2  (1,4)
d) log,log,256 <1, (4, 4o0)



